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		Knihy připravené redakcí Akademického bulletinu

			
			

			




Akademie věd České republiky / The Czech Academy of Sciences 2014–2015 – tištěná verze

Elektronická, rozšířená verze publikace s dalšími výsledky r. 2014, vědeckými týmy, autory a názvy projektů, odkazy na publikované vědecké práce zde. 

 

 

Vychází jako separátní příloha Akademického bulletinu 9/2013

LANNOVA VILA V PRAZE



 



Anglická verze monografie Lannova vila v Praze – VILLA LANNA IN PRAGUE – doplněná o kapitolu věnovanou vile Lanna v rakouském Gmundenu



 

Nové, doplněné vydání knihy
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		Současnost a budoucnost institucí neuniverzitního výzkumu

			
			
			
			
		

		
	

  
	
   
		XXI. valné shromáždění Učené společnosti

			
			
			
			
		

		
	

  
	
   
		Výročí Akademie věd v roce světla

			
			
			
			
		

		
	

  
	
   
		Věda a technika – dobrodružství, které baví

			
			
			
			
		

		
	

  
	
   
		Vicepremiér A. Babiš navštívil centra ELI a HiLASE

			
			
			
			
		

		
	

  
	
   
		Jubilejní rok Akademie věd

			
			
			
			
		

		
	

  
	
   
		Zasedání XLV. akademického sněmu

			
			
			
			
		

		
	

  
	
   
		10 let od udílení descarterovských  cen v Praze

			
			
			
			
		

		
	

  
				
					
Archiv
				

		

		


		
		
	Ohlasy

	
   
		Reakce na titul AB3/2016

			
			
			
Prof. Vladimír Křístek, člen Rady Inženýrské akademie ČR 

Na titulní stránce Bulletinu 3/2016 se objevuje obrázek Antikrista prodávajícího odpustky. Tento obrázek však je vysoce aktuální i v současnosti. Tenkrát šlo o prodej odpustků, nyní jde snad ještě o něco horšího. Proto navrhuji, aby na titulní stránce některého z příštích čísel se objevil tento obrázek s antikristem opět, ale se změněnou nápisovou páskou pranýřující za uveřejnění článku u řady impaktovaných časopisů nutnost zaplatit – "Ktož chce impakt míti, musít ˇ hodně zaplatiti".

			
		
		
	

  
	
   
		O vedení vědy

			
			
			
RNDr. Zdeňka Petáková pracuje jako geoložka v České geologické službě. V roce 2011 působila jako členka expertního panelu pro přípravu národních priorit výzkumu, experimentálního vývoje a inovací do roku 2030, pro oblast Udržení stabilního fungování přírodních zdrojů. 

			
		
		
	

  
	
   
		Poděkování

			
			
			
Reakce dr. Jiřího Jindry z Ústavu pro soudobé dějiny AV ČR na letní dvojčíslo AB.
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Akademický bulletin 1990–1998


		

		


         





		
		


 	„Držíte v ruce tiskovinu, která ve své době sehrála v životě Akademie významnou úlohu a nemalou měrou přispěla k její integritě, k nalézání správné cesty dalšího vývoje a k překonání mnohých překážek, jež jí stály v cestě.“ 

(Šéfredaktor Bulletinu ČSAV Miroslav Šmidák)



Akademie věd České republiky si letos připomíná dvacáté výročí svého vzniku. Při zrodu nově koncipované badatelské instituce figuroval Akademický bulletin jako nejdůležitější informační kanál. Redakce proto jako malý dárek ke kulatinám AV ČR připravila elektronické kopie archivních čísel – a to od ledna 1990, kdy vycházel pod názvem Bulletin Československé akademie.

Bulletin ČSAV tvořily dva nebo čtyři listy formátu A4 a jeho obsah sestával především ze zpráv o jednáních, textů usnesení celoakademických orgánů a krátkých informací o důležitých událostech v Akademii věd a československé vědě. Např. č. 15–16 z roku 1990 shrnovalo v sérii článků hlavní výsledky transformace ČSAV a našeho vědeckého života za první pololetí 1990; jubilejní číslo 11/1991 se věnovalo 100. výročí založení předchůdkyně ČSAV – České akademie císaře Františka Josefa pro vědy, slovesnost a umění, pozdější České akademie věd a umění. Vydávání Bulletinu ČSAV skončilo spolu se závěrem činnosti Československé akademie věd v prosinci 1992. Od ledna 1993 na něj navazoval graficky mírně pozměněný časopis Akademický bulletin. 

Čísla od roku 1999 do 2007 naleznete v rubrice archiv a následující roky na horní liště domovských stránek našeho časopisu.
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